



Na kraju, kjer je bila ustanovljena slavna Rašiška četa, so se v nedeljo, 21. maja zbrali na 8. planinskem taboru planinci z ljubljanskega območja, predstavniki družbenopolitičnega življenja mesta in občine Šiška, Planinske zveze Slovenije, pobratenih planinskih društev iz Zagreba, Reke, Kosova in zamejstva ter mnogi Ljubljančani.

Na letošnjem srečanju so proslavili 200-letnico prvega vzpona na Triglav, 30-letnico Planinske zveze Slovenije in 20-letnico Planinskega društva Rašica.

Med drugimi je zbrane planince pozdravil tudi predsednik šišenske skupščine Franc Dejak, slavnostni govornik, sekretar mestne konference ZKS Marjan Orožen pa je spregovoril o pomenu varovanja in čuvanja narave. Planinski pozdrav »živeli« so planinci namenili tovarišu Titu za njegov rojstni dan, člani rašiškega planinskega društva pa so prinesli izpod severne stene Triglava štafetno palico z pozdravi.

## BODIMO PROŽNEJŠI

Ce si dovolimo nekoliko hudomušnosti; od srca upamo, da je nabito polna sejna dvorana na prvi seji delegatske občinske skupščine drugega mandata le »napoved« vztrajnega in odgovornega dela delegatov v celem mandatu, ki smo jim ga zaupali...

No, čeprav vse seje morda ne bodo tako obiskane, vendarle upamo, da bo tokratna izredno temeljito pripravljena in vodena akcija predvolilnih in volilnih postopkov odsevala tudi v ugotovitvi, da smo evidentirali in kasneje izvolili resnično odgovorne in sposobne ljudi — ki sestankovanja ne bodo jemali kot sedenje in pogovarjanje, temveč kot priložnost za delovni pogovor.

In takšno pojmovanje sestankov oziroma sej bo kaj hitro opravilo z »morilci«, nesposobnimi in afektiranimi besedičarji, ki so vedno in povsod hoteli pristaviti svoj piskrček (se »nadovezati« na diskusije...), o vsem in vsakomur razpravljati in to počeli grozljivo dolgočasno in razvlečeno.

Morda se za trenutek zdi, da smo se ob razčlenjevanju prvih korakov druge generacije delegatov kar malce prehitro spotaknili ob malenkostih. Res so to — z razdalje gledano — morda malenkosti, toda če se živimo v človeka, delegata, potem kaj hitro pridemo tudi do tega, zakaj postajajo naši sestanki, tudi sestanki

ki delegacij, vse manj zanimivi ter zato tudi slabše obiskani. Od tod pa do ugotovitve, da delegati »premalo resno jemljejo svojo vlogo«, pa seveda ni daleč (vse to smo ob analizah dosedanjega dela delegacij že slišali). Torej: poskrbimo, da bodo sestanki resnično ustvarjalni, kritični, toda kratki in jedrnatih razgovori o problemih ter oblika iskanja poti za spreminjanje sveta okoli nas. In očistimo nekoliko naš prenašeni sejalni protokol (recimo: kdo je za to, da bo Lojze verificiral zapisnik; je kdo proti; se je kdo vzdržal... In tako naprej, na vseh zborih posebej in z drugimi »malenkostmi« skupaj vse do nekaj dolgih ur trajajočega sejanja). Predvsem pa poskrbimo, da bodo z dnevnih redov dihali življenje, problemi, ki se v njem porajajo — in ne le razne novelacije pa paragrafi in odloki, ki jih predlagajo upravni organi (sicer v dobro delegatu, toda kljub temu velikokrat po nepotrebnem namesto njega).

Prožnejše oblike političnega dela potemtakem ne morejo biti le »privilegij« Zveze komunistov, ki je tudi na 8. kongresu temeljito analizirala to plat organiziranosti. Če hočemo, da bodo sejna dvorana občinske skupščine in dvorane krajevnih skupnosti vedno tako polne kot na prvih sejah, torej temeljito razmislimo tudi o naši odgovornosti za to, da bi bilo delo resnično množično in ustvarjalno.

### Vsebina:

STRAN 2: Občinski praznik letos v Medvodah

STRAN 3: Resno in odgovorno

STRAN 4: Telefonski priključki v Kosezah

STRAN 5: Prav vsi otroci so naši

STRAN 6: Kdo natolcuje?

STRAN 7: Kritično o delu ZSMS

## Delovno tekmovanje kovinarjev

Od 15. do 17. junija bo drugo delovno tekmovanje kovinarjev Slovenije, in sicer v Titovih zavodih Litostroj, ki so tudi pokrovitelj tekmovanja. Tekmovanje je republiški odbor sindikata delavcev kovinske industrije Slovenije pripravil z namenom, da bi opozorili na tisto človekovo dejavnost, ki je temelj in pogoj za življenje in razvoj družbe — na produktivnost in ustvarjalno delo.

Že prvo delovno tekmovanje, ki je bilo septembra lani v Novi Gorici, je pokazalo, da taka tekmovanja odpirajo široke možnosti proizvajalcem, da se seznanijo s sodobno organizacijo dela, s tehnologijo in z dosežki na posameznih področjih in da izmenjajo izkušnje, spoznanja in dosežke na področju samoupravljanja. Poleg tega pa je kazalec nekaterih še nerešenih, zlasti strokovnih in tudi drugih problemov. Izkušnje in spoznanja, pridobljena na takih srečanjih, so prav gotovo dober kašipot za odpravljanje pomanjkljivosti, kar vse naj bi prispevalo k še večji, smotrnejši in kvalitetnejši proizvodnji.

Na letošnjem republiškem tekmovanju kovinarjev Slovenije se bodo pomerili varilci v štirih postopkih varjenja, orodjarji, strugarji, brusilci, livarji in rezkarji. Tekmovali bodo v praktičnem delu in odgovarjali na strokovna vprašanja s svojega delovnega področja in s področja samoupravljanja ter samoupravne organiziranosti.

Na tem tekmovanju bodo sodelovali tudi delavci iz petih šišenskih organizacij združenega dela, ki so se kot najboljši izkazali na območnih izbirnih tekmovanjih.